

平成18年6月9日

各 位

上場会社名 ソネット・エムスリー株式会社
 (コード番号: 2413 東証マザーズ)
 (http://www.so-netm3.co.jp)
 本社所在地 東京都港区芝大門二丁目5番5号
 住友不動産芝大門ビル12階
 代表者 代表取締役CEO 谷村 格
 問合せ先 取締役CFO 永田 朋之
 電話番号 03-5408-0800 (代表)

(訂正)平成18年3月期決算短信(連結)及び平成18年3月期個別財務諸表の概要
の一部訂正に関するお知らせ

平成18年4月24日に発表いたしました平成18年3月期決算短信(連結)及び平成18年3月期個別財務諸表の概要の記載内容に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は_を付して表示しています。

記

【平成18年3月期決算短信(連結)】

添付資料

連結損益計算書

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)			当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
販売費及び一般管理費 (略)							
4 減価償却費 (略)		26,573			<u>23,122</u>		
8 その他		272,016	813,655	35.8	<u>455,061</u>	1,201,338	31.1

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)			当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
販売費及び一般管理費 (略)							
4 減価償却費 (略)		26,573			<u>26,767</u>		
8 その他		272,016	813,655	35.8	<u>451,416</u>	1,201,338	31.1

【平成18年3月期個別財務諸表の概要】

1. 平成18年3月期の業績（平成17年4月1日～平成18年3月31日）

(1) 経営成績

(訂正前)

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
平成18年3月期	962 76.8	3,719.77	3,597.03	<u>24.1</u>	34.0	46.4

(訂正後)

	当期純利益	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円 %	円 銭	円 銭	%	%	%
平成18年3月期	962 76.8	3,719.77	3,597.03	<u>24.0</u>	34.0	46.4

添付資料

(2) 損益計算書

(訂正前)

区分	注記 番号	第5期 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)			第6期 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
販売費及び一般管理費 (略)							
3 減価償却費 (略)		26,473			<u>9,215</u>		
11 その他		185,640	763,087	33.5	<u>277,657</u>	1,100,822	29.1

(訂正後)

区分	注記 番号	第5期 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)			第6期 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
販売費及び一般管理費 (略)							
3 減価償却費 (略)		26,473			<u>12,860</u>		
11 その他		185,640	763,087	33.5	<u>274,012</u>	1,100,822	29.1

以上